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 Kovács Anna 1992-ben végzett a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen, matematika - 

ábrázoló geometria - informatika szakos középiskolai tanárként. Még abban az évben augusztus 24-én, 

pályakezdő pedagógusként kezdett tanítani a Szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnáziumban, 

aminek azóta is, immár 33 éve nélkülözhetetlen tartó oszlopa. 2010-ben minőségfejlesztés tanári 

oklevelet, 2016-ban pedig közoktatási vezetői szakvizsgát is szerzett. 

Az elmúlt 33 év alatt volt munkaközösség-vezető, több osztályban is osztályfőnök, 14 éve pedig 

igazgatóhelyettesként végzi fáradhatatlan és lelkiismeretes munkáját. Munkája példaértékű, hiszen 

rendkívül széleskörű és összetett feladatokat lát el a Kréta rendszer és egyéb iskolaügyi adminisztráció 

területén. Minden egyes feladatot nagy precizitással és magas szintű szakértelemmel végez, legyen szó 

az órarend elkészítéséről, a tantárgyfelosztás feltöltéséről, a napi helyettesítések adminisztrálásáról, 

vagy akár a tanulmányi napok és rendkívüli tanítási napok kezeléséről. A felvételi eljárás 

megszervezésétől kezdve, az iskolai laptopok adminisztrációján át, minden feladatot maximális 

odafigyeléssel és precizitással végez el. A diákok be- és kiiratkozása, valamint a tantárgyfelosztás 

változásainak folyamatos kezelése is a munkájához tartozik. A napi teendőkön túl mindezt úgy végzi, 

hogy a rendszeres frissítések és gyakori módosítások ellenére mindig, minden zökkenőmentesen 

működik a gimnáziumban. 

Nemcsak a napi operatív feladatokat látja el, hanem a hosszú távú tervezésben és a tanév 

szervezésében is kiemelkedő szerepet vállal, mint például az órarendek, tantermek, szakkörök és 

csoportok kezelése. Emellett a Kréta eszközmenedzseri feladatához kapcsolódó tennivalókat is 

nagyszerűen végzi, gondoskodva a rendszerek folyamatos működéséről és a felhasználói problémák 

gyors megoldásáról. A kollégák mindig számíthatnak gyors segítségére és szakértelmére. Rendkívüli 

szervezői és problémamegoldó képességei révén, mindig biztosítja, hogy minden folyamat hatékonyan 

működjön. Munkáját leginkább a professzionalizmus jellemzi. Naprakész tudása, segítőkészsége és 

problémamegoldó képessége kiemelkedő. 

Példamutató elkötelezettséggel folytatja értékteremtő pedagógiai munkáját, irányítja az iskola 

szakmai életét, mindennapi működését. Jelentős szerepet vállalt az intézmény pedagógiai és 

minőségirányítási programjának kidolgozásában és a szervezeti kultúra folyamatos fejlesztésében. 

Segítőkész vezető, a kollégák, szülők és diákok egyaránt bátran fordulhatnak hozzá problémáikkal, ő 

mindenre talál megoldást. Informatikai tudásával, kreativitásával, hihetetlen munkabíró képességével és 

kitartásával nemcsak a Batthyány Kázmér Gimnázium operatív irányítását, gördülékeny működését 

támogatja, de más iskolák munkatársaival szemben is példamutatóan segítőkész, tudását szívesen 

megosztja velük. 

Célja a hatékony iskolai szervezet működtetése mellett a tudást értékként kezelő tanulói közösség 

formálása. Felkészült, intelligens, naprakész pedagógus, aki hagyományos és modern eszközökkel 



egyaránt jól bánik, diákjainak érdeklődését folyamatosan ébren tudja tartani a matematika iránt. 

Kicsikkel és nagyokkal, szárnyalókkal és rászorulókkal egyaránt jól tud együttműködni. Minden 

igyekezetével azon van, hogy ne csak a legjobbakkal foglalkozzon, ne csak a tehetséges diákokat 

ösztönözze, hanem a kevésbé szerencsés körülmények között nevelkedő, esetleg a tanulásban 

lemaradókat is motiválja és segítse. Az a kivételes pedagógus, akit a tanítványai közel érezhetnek 

magukhoz, de ezzel együtt tisztelik és becsülik is őt.  

Tanítványait olyan szeretettel és empátiával neveli, oktatja, amely minden pedagógus számára 

példaértékű lehet. Nemcsak a szaktárgyi ismeretek továbbadását tartja fontosnak, hanem a diákok 

megértő segítését, támogatását is. Ennek legjobb példája, ahogyan ebben a tanévben egy végzős, 

osztályfőnök nélkül maradt osztályon segített. Igazgatóhelyettesi munkája mellett, önként vállalta el, 

hogy az osztályfőnökük legyen, és példátlan erőfeszítéssel és türelemmel segítse őket az utolsó év 

kihívásainak teljesítésében, a szalagavatótól kezdve, a személyes pályaválasztási beszélgetéseken 

keresztül, egészen a ballagásig és az érettségi vizsgákig kísérje őket. Rendkívüli empátiájának és 

segítőkészségének köszönhetően régi tanítványai is gyakran visszatérnek hozzá, és hálásan, szeretettel 

köszönik meg Kovács Anna tanárnő, vagy ahogyan városszerte a legtöbben ismerik, „Ancika néni” 

munkáját. 

 

 


